

АРЕНДА ОБОРУДОВАНИЯ

Компания ИНТВ предлагает своим клиентам технику и программное обеспечение в аренду, что позволяет существенно экономить съемочные бюджеты. Техника может быть предоставлена как для работы специалистов заказчика, так в сопровождении высококвалифицированных инженеров и творческих специалистов компании ИНТВ, прошедших соответствующее обучение.



Графическая станция
АТЛАС-СПОРТ



Сервер видео повторов
EVS XT3/XT2



Система архивирования
EVS Xfile 3

ВИДЫ ОБОРУДОВАНИЯ

- Система замедленных повторов EVS Multicam LSM. Комплекс, состоящий из видеосервера XT[3] и пульта LSM, позволяет мгновенно воспроизводить записываемый видеоматериал.
- Графическая станция АТЛАС-СПОРТ SD/HD. Предназначена для графического и информационного оформления телевизионных трансляций спортивных соревнований.
- Станции архивирования, стриминга и транскодирования EVS XF[2]/XStore/XFly. Обеспечивает экспорт видеоклипов на внешние архивы AVID и APPLE.
- SuperSlowMotion SONY HDC-3300 и UltraSlowMotion Ikegami Hi-Motion II, I-MOVIX X10+ камеры. Камерный канал с панелью управления.
- 16-ти камерная передвижная телевизионная станция (ПТС), дополнительные камеры, включая камеры с радиоканалом.

АРЕНДА ДЛЯ ТЕЛЕШОУ И СЕРИАЛОВ

Специалисты ИНТВ приняли участие в съемках программ «Брэйн Ринг» в трех странах. Менее чем за год после создания соответствующей программной опции, компания ИНТВ поучаствовала в съемках циклов игровых программ для Второго Национального канала «ОНТ» (Минск, Беларусь), информационно-развлекательного канала AzTV (Баку, Азербайджан) и телевизионного канала «Звезда». Стоит отметить, что в последнем случае заказчиком выступал сам правообладатель «Брэйн-Ринга», компания «Игра ТВ» во главе с Андреем Козловым.



РЕМОНТ ОБОРУДОВАНИЯ

Современное телевизионное оборудование становится всё совершенней и сложней. Его выход из строя приводит к большим финансовым потерям вещателей и зачастую недопустим, в связи с тем, что невозможно отменить трансляцию Чемпионата, Олимпиады или выпуска теленовостей. Компания ИНТВ минимизирует вышеуказанные издержки за счёт быстрого и высокопрофессионального ремонта и настройки оборудования ведущих мировых производителями **EVS, Alpermann+Velte** и другими, компания ИНТВ не только ремонтирует, но и предоставляет аналогичное вышедшему из строя оборудование на период его ремонта.



Компания ИНТВ стала официальным партнером Sony Electronics по ремонту оборудования EVS и Alpermann + Velte, установленного в студиях и ПТС ВГТРК, ПТС «Панорама», предназначенных для формирования сигнала трансляций Зимних Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года в Сочи. За год совместной работы специалисты ИНТВ совершили более десятка выездов в самые разные регионы России для выполнения гарантийного ремонта. Результатом совместной работы остались довольны все участники соглашения.



НАГРАДА EVS

В рамках закрытой встречи крупных дилеров EVS, приуроченного к IBC 2013, компания ИНТВ была признана лучшим партнером по сумме таких параметров, как объем продаж, задействованные инновации, командные знания, штат квалифицированных сотрудников и наличие материальной базы для соответствующего обслуживания техники. За свой вклад в развитие бренда EVS специалисты ИНТВ были награждены комплектом современного оборудования, которое уже в ближайшее время будет задействовано в работе.

ТРЕНИНГИ И СЕРТИФИКАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТОВ

При поставке оборудования, перед крупными телевизионными событиями и по индивидуальным заявкам мы проводим в своих Демо-студиях и на территории клиентов учебные курсы и практические занятия для инженеров, операторов и режиссеров видеосерверов EVS.

Эффективность эксплуатации дорогостоящего студийного оборудования и комплекса прямо пропорционально зависит от квалификации и знаний инженерного персонала, режиссеров и операторов теле- и кинокомпаний. У нас они получают сертификаты о прохождении обучения.

Мы подготовили около 200 специалистов для спортивных и новостных трансляций, телешоу и кинопроизводства.



Главный офис: г. Санкт-Петербург, Каменноостровский пр. 10, (812) 922-37-92

Представительство в Москве: г. Москва, пр. Маршала Жукова, 2, (495) 788-47-14, 788-47-15

intv@intvco.ru WWW.INTVCO.RU